

“禁摩”首日，骑摩托车的还不少

无牌照、无手续的都扣下了

■依然不少

一个路口，20分钟拦下8辆摩托车

□见习记者 王晋晋/文
晚报记者 赵克/图

本报讯 禁摩首日，在市内骑摩托车的市民仍然很多。昨天上午，交警四大队的交警们拿着300多份宣传单，来到郑汴路中州大道立交桥下对市民进行宣传教育。

昨日10时30分许，郑汴路中州大道附近，交警四大队民警手持数百张宣传单查摩托车。几分钟后，一辆摩托车沿着郑汴路开了过来，被交警拦下。

“你知道今天禁摩吗？”面对交警的询问，车主王先生说他在报纸上看到了禁摩的消息，也知道禁摩的规定。“俺想今天是禁摩首日，天这么冷还下着雨，本想交警们不会上路查车的。”没料到，刚一出门就被抓住了。

随后，交警把一张宣传单递给车主，并对车主说：“今天是禁摩的首日，不处罚，回去好好看看宣传单，也告诉你的亲戚朋友关于



昨日上午，郑汴路中州大道的立交桥下，民警对骑摩托的车主进行教育。

禁摩的规定。”连声对交警表示感谢的王先生表示，他今后就不骑摩托车了，准备买个电动车上下班。

20分钟内，8辆摩托车被拦下。有的车主称知道15日禁摩，有的则说还不知道。

三轮摩托车车主楚先

生边看宣传单边无奈地说：“我从老家开封杞县出来半年了，一直没找到工作，上个月才花了4100元买了这辆摩托车拉人挣钱，到现在为止才挣了1200元钱，还没把本钱挣回来呢。禁摩开始了，我只有把摩托车开回老家去。”线索提供 李先生

■有点伤感

无牌摩托车被查扣 老人摘下后视镜当纪念

□见习记者 张玉东 通讯员 王建华

本报讯 “把车卖掉或者送给郊区的亲朋吧。”昨日上午，本市禁摩第一天，特巡警五大队民警在辖区内共查纠了14辆摩托车，对其中13辆没有牌照、手续不全的摩托车进行了查扣。许多车主表示，要尽快给自己的爱车找到归宿。

“同志，从今日起郑州市区禁行摩托车，您知道吗？”昨日9时许，市特巡警五大队民警在南阳路与农业路交叉口拦下一位骑着“木兰”摩托车的老人。“知道啊，我早上去买了一点食用油，没有想到还没回到家就被你们查住了。”老先生平静地说道。

该车没有车牌，民警对其开出扣车凭证时，老人顺手摘下了摩托车车把上的一对护手套：“天冷了，把这护手套取下来放到自行车上还管用。”

老人说，他骑摩托车已有10多年了，这辆小“木兰”也骑了两三年，“现在政府既然不提倡骑摩托车，俺也不能破坏规矩，毕竟我也老了，骑摩托车危险。”看民警要将自己的摩托车推走，老人又上前把后视镜给摘了下来：“把后视镜留给我吧，做个纪念。”

特巡警五大队大队长张广全介绍说，闯禁行的摩托车如果属于没有牌照、手续的一律扣留，而对于手续齐全的摩托车的车主则给予警告和批评教育。

当日上午，特巡警五大队在辖区内共查纠了14辆摩托车，对其中13辆没有牌照、手续不全的摩托车进行了查扣。手续一应俱全的摩托车车主李先生表示，尽快将摩托车卖掉或者送给郊区的亲属。



预存话费 150%超值大回报

预存话费送大礼!回馈客户送吉祥



为答谢广大消费者对中国联通的支持和厚爱，用户凡预存一定数额的分摊话费即可获取相应的精美礼品，还犹豫什么？快快行动吧，超值实惠疯狂送，千万豪礼等你拿！具体礼品如下：

| | | |
|---|---|---|
| 预存60元话费  雕牌3Kg超效洗衣粉或森普健康秤 <small>100元×6个月</small> | 预存120元话费  冲茶器5件套或福临门2.5升谷物调和油 <small>100元×6个月</small> | 预存300元话费  乐扣保鲜盒6件套或体喜羽丝绒被 <small>100元×6个月</small> |
| 预存600元话费  小鸭迷你洗衣机或华伦凯宏蚕丝被 <small>100元×6个月</small> | 预存1200元话费  美的电磁炉或高级折叠自行车 <small>100元×6个月</small> | |

联通欢聚乐购乐享无限，联通当家